

男篮欧锦赛送别两巨星 死亡之组血拼落幕

张华玮 整理

当男篮欧锦赛进入第二阶段比赛,所有球迷都感觉到E组的恐怖气氛。西班牙、法国、立陶宛、塞尔维亚、德国、土耳其,当看到这6支队伍分在一组,你就知道血拼在所难免。血杀结束了,也意味着有耳熟能详的巨星,必须离开了。

土耳其和德国成牺牲品

北京时间9月12日,男篮欧锦赛第二阶段小组赛进入最后一轮,E组的争夺已经尘埃落定,西班牙最后一轮27分大胜法国,卫冕冠军获得小组头名。他们过去8场比赛只输1场(第一阶段小组赛末战不敌土耳其),法国虽然战绩也是7胜1负,但由于直接交锋输给了西班牙,所以只能排E组第二。塞尔维亚和立陶宛都拿下了生死战,前者击败土耳其,将2010年世锦赛亚军送回家,而立陶宛则击败德国。由于塞尔维亚在第二阶段复赛输给了立陶宛,因此虽然两队战绩相同,但立陶宛排第三,塞尔

维亚列第四。
德国和土耳其遗憾地告别了本届欧锦赛的征程,土耳其在最后一轮以1分之差惜败给塞尔维亚,非常遗憾地出局。而德国最后一战也拼尽全力,可惜他们本来实力就稍逊立陶宛,再加上后者是主场背水一战,德国只能接受无缘8强、无缘2012年伦敦奥运会的命运。没能从E组突围并不能说明土耳其和德国不具备欧洲八强的实力,毕竟这个组整体实力太强,他们更大程度上是“死亡之组”的牺牲品。真为土耳其的特科格鲁和德国的诺维斯基两大巨星惋惜。

西、法、立、塞可能包揽前四

能从死亡之组突围非常不容易,事实上,相对于另一个小组。死亡之组的任何一支球队实力都不逊色。F组除了俄罗斯具有很强的实力外,其他球队都不够稳定,希腊在本次欧锦赛中的表现很让球迷失望。可以说,从E组这个“死亡之组”突围后,西班牙、法国、立陶宛、塞尔维亚,除了对阵F组的俄罗斯外,对阵其他任何一

支球队,都有足够的胜算。
因此,届时很有可能出现欧锦赛4强,被E组冲出来的西、法、立、塞4支球队全部包揽的情况。如果真是这样,特科格鲁和诺维斯基,一定觉得更冤了。当然进入8强对各支球队来说还远不是结束,因为要想获得2012年伦敦奥运会资格赛入场券,就必须拿到前六名才行。



欧洲篮球不可不看

本报记者 张华玮

美国篮球很强,球星能力无人能敌。但没有任何其他国家能像美国篮球那样打,不过,这不意味着,美国篮球稳坐天下第一。近些年来,欧洲篮球一直冲击着美国篮球的霸主地位,并且几度成功。可以说,欧洲篮球开辟了另一条篮球之道。这条道路,是大多数国家可以走的,这其中就包括中国男篮。要中国男篮像美国队那么打,只有死路一条。

正因为没有绝对速度,没有轻松突破对手的能力,于是更强调技术、意识和整体性;正因为一打一解决不了问题,所以不一打一,而是不断空切、移动、创造机会。任何一种篮球,都不是为了打整体而打整体,为了打个人而打个人,而是为了解决问题。欧洲篮球,只有打整体才能解决问题。中国篮球,也一样。

看欧洲篮球,能够帮助中国篮球思索自己的发展之路。在向欧洲篮球学习时,中国篮球要看到自己爆发力和力量上的劣势,把自己在速度(相比欧洲而言)上的优势、灵巧性融入到整体之中,再加上足够扎实的基本功,才能走上康庄大道。



超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
 官方网站: www.ahtc.gov.cn
 官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

中国头奖最高即开型彩票

顶呱刮“宝石之王”驾到

沈中心

最高奖金150万元、中奖机会26次、面值30元、超大票面……,日前,一款囊括了众多全新纪录的即开彩票——“宝石之王”加入“顶呱刮”即开型体育彩票的阵营。

顶呱刮“珠宝”系列拔头筹

“三重钻石”、“红宝石”、“绿翡翠”……这些闪耀着“珠光宝气”的顶呱刮系列票种,已让偏爱即开型彩票的人们耳熟能详,被称为“珠宝”系列的顶呱刮票种,

也着实为彩民带来了幸运。

新票“宝石之王”延续了顶呱刮“珠宝”系列票面美观、命名吉利、奖金频出等特色,也将包括顶呱刮在内的即开型彩票多

个纪录同时刷新:最高奖金由100万元升至150万元、一张彩票地中奖机会增至26次、单张彩票面值升至30元、票面的尺寸再度增大。

中等奖级更丰厚

在游戏设计上,“宝石之王”票面上有5种玩法。刮开覆盖膜,如果出现指定的“钻戒”或者“王冠”标志,即可分别中得该标志下方所示金额或所示金额的两倍。此外,

其他区域的关键数字匹配、两同、对数字游戏,同样好玩。在票面设计上,该票采用魅惑紫为主色彩,汇集大量宝石元素,绿宝石、蓝宝石、红宝石、黄宝石等点缀其中。

在奖级设置上,“宝石之王”的9个奖级,从30元至150万元不等。该票增加了百元至千元中等奖金的比例,这样的中等奖级分配,非常值得彩民期待。

迎中秋排三送“大礼”

星报讯(张仁仙) 9月7日,体彩“排列3”第11243期开奖,开奖号码为“721”,全椒县一位幸运的彩民分别在22013与22018号体彩网点各倍投5直5组,加上全椒县正开展“排列三中组选,送奖上奖”活动,该彩民多中了300元奖金,共获得总奖金11900元。

中奖彩民田先生是位工薪族,每天下班后他最大的乐趣就是到彩票站跟彩民朋友聊排列三。9月7日下午,刚下班的他兴

冲冲地来到22013彩票站。彩民小李说根据上期排三百位9后常规跟号应防7,田先生根据和值尾数分析出0尾可能性大,顿时他觉得“721”这组号码立马就要开出来似地,于是田先生按捺不住内心的直觉,对“721”进行了直选、组选各5倍的投注。在回家途中感觉这注号码真的不错,又在22018号彩站同样买了“721”5注直选和5注组选。9月7日晚,田先生上网查询得知自己果真中了奖,回忆起当晚的心情时,

田先生说:“那感觉太好了!不只是因为获得了奖金,还有种成就感!”

当被问及投注诀窍时,田先生说:“要想中奖,选号‘灵感’很重要,‘灵感’来源于实践经验,它是对开奖号码长期观察、分析、总结的结晶。我能以小赢大,最主要的原因是认准了就果断倍投。也许正是这样的好心态,让幸运之神眷顾到我。再过几天就是我们传统的中秋节,体彩给我送上了‘金月饼’哈哈!”

“月圆中秋,情系体彩” 铜陵市举行体彩中秋茶话会

星报讯(马哲伍) 9月12日,是安徽省电脑体育彩票上市11周年纪念。为感谢各界人士对体育彩票的大力支持,9月9日,铜陵市举行“庆祝电脑型体育彩票上市11周年暨中秋茶话会”。来自铜陵市体育彩票战线的近60人参加了茶话会。铜陵市体育局党组书记、局长吴琦代表铜陵市体育行政部门向战斗在体彩一线的工作人员及其家属致以节日的问候。

茶话会上,体彩销售站业主畅所欲言,尽谈各自体彩从业经历。13008站点陈锋说:“体育彩票不仅解决了我们的生存问题,还让我们实现了自身价值,我们的工作是一项崇高的公益事业,是一项为国为民的神圣事业。作为体育彩票销售者,我自豪!”安徽省体育彩票管理中心副主任陈文清出席茶话会并做重要讲话。出席茶话会的有铜陵市、县体育彩票领导小组成员、分中心工作人员及其家属以及部分体育彩票销售站业主。